

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДЗИВ
на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» Одеського державного аграрного університету

Детальний аналіз освітньо-наукової програми підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» свідчить, що вона розроблена відповідно до: Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145-VIII, Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII; Постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 р. № 1341; Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015 р. № 1187; Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» від 23.03.2016 р. № 261.

У цьому нормативному документі наведено мету програми (з врахуванням рівня кваліфікації), загальну характеристику освітньої програми, висвітлено основні положення щодо подальшого навчання, викладання та оцінювання знань у формі лекцій, семінарів, практичних занять, самостійної роботи, виконання проектів, опрацювання літератури в наукометричних базах Scopus, Web of Science, а також інших фахових наукових виданнях. Інтегральна, загальна та фахова компетентності спеціальності передбачають здатність розв'язувати комплексні проблеми з технології виробництва та переробки продукції тваринництва, проводити наукові дослідження з використанням інноваційних та економічно доцільних методик.

Необхідно відзначити, що навчальний план підготовки здобувачів ступеня доктора філософії, послідовність вивчення компонентів ОНП, графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкової та вибіркової компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва». Освітньо-наукова програма співпрацює з виробничим та соціально-культурним середовищем, що позитивно впливає на підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії та їх інтеграції до ринку праці

На основі зазначеного вважаю, що освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» Одеського державного аграрного університету підготовлено згідно загальноприйнятих вимог і може бути рекомендована для підготовки здобувачів в галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Завідувач лабораторії тваринництва,
кандидат сільськогосподарських наук,
старший науковий співробітник за спеціальністю
06.02.01 – розведення та селекція тварин,
доктор філософії



В. І. Халак

Халак В. І.

Підписе Халак В. І. заступник Роговний доцент Сєвчин Хвиль О. М.